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Módosító javaslat 1 

Módosítópont sorszáma: 1.
Törvényjavaslat érintett rendelkezése: 33. § (4) bekezdés - 2013. évi XXXVI. törvény 124. § (1a) 
bekezdés
Módosítás jellege: módosítás 

„(1a) A jelölt bejelentésekor a jelöltnek nyilatkoznia kell arról, hogy a jelölt és hozzátartozói milyen
állampolgárságokkal  rendelkeznek,  illetve  hogy  megfelel  a  jelöltekkel  szemben  az  (1b)
bekezdésben támasztott  követelménynek,  és arról,  hogy a választói  akarat  befolyásolására vagy
ennek  megkísérlésére  irányuló  tevékenység  folytatása  céljából  külföldi  támogatást  vagy  ebből
származó vagyonelemet az adott választás vonatkozásában nem használ fel. A választási bizottság
azt a jelöltet veszi nyilvántartásba, aki e nyilatkozatot megtette.”

Indokolás 

Nem csak a külföldi támogatás, hanem a jelöltek külföldi állampolgársága is jelentős szuverenitási
kockázat lehet hazánkra nézve. Erre tekintettel a módosító javaslat célja annak a kötelezettségnek a
megteremtése,  hogy a különböző választásokon induló jelöltek  a  saját és családtagjaik  esetleges
magyaron túli  egyéb állampolgárságáról is  nyilatkozzanak a jövőben a megfelelő transzparencia
megteremtése érdekében.
A Mi Hazánk régóta szorgalmazza sajnos egyedüli pártként, hogy az országgyűlési képviselőknek
és családtagjainak az esetleges egyéb állampolgárságáról nyilatkozniuk kelljen, hogy tisztán látható
legyen, ki milyen kötöttségekkel rendelkezik, valamint ki épített ki magának egyfajta menekülő
útvonalat, mondjuk egy afrikai banánköztársaságba, mint Simon Gábor volt államtitkár, az MSZP

1 A módosító javaslatban egy vagy több (ebben az esetben egymással összefüggő, tartalmilag-logikailag összetartozó,
részelemeiben  egymástól  elválaszthatatlan)  módosítás  tüntethető  fel.  Az  egy  módosító  javaslatban  benyújtott
módosító pontok a továbbiakban összefüggőként kezelendők. 



elnökhelyettese,  akinek  nemcsak  240  millió  forintos  bécsi  számláját  találták  meg  (melyet
vagyonnyilatkozatából  kihagyott),  hanem  a  széfjében  további  több  tízmillió  forint  mellett  egy
közép-afrikai ország útlevelét is.
 
Vannak  frissebb  lelepleződések,  több  politikus  esetében  is  merültek  fel  ilyen  gyanúk,  például
Márki-Zay Péterről is csak előválasztási győzelme után, miniszterelnök-jelöltté válását követően
vált  nyilvánossá,  hogy  kanadai  állampolgársággal  is  rendelkezik.  A  Mi  Hazánk  Mozgalom
nyilvánosságot  indítványozó  javaslatának  leszavazása  miatt  továbbra  is  megtörténhet,  hogy
megválasztanak  valakit  akár  kormányfővé,  s  aztán  kiderül,  egy  másik  ország  állampolgárát
választották meg. Márki-Zay Péter tehát csak egy idegen állam alkotmányára esküdött fel, hiszen a
magyar állampolgárságba beleszületett.  Akárcsak Cseh Katalin, aki szintén kettős állampolgár, s
hogy idegen érdekeket képvisel, azt persze láthatjuk.
 
Eltitkolta önéletrajzából, vagyonnyilatkozatából svéd állampolgárságát a Momentum frakcióvezető-
helyettese, Bedő Dávid, aki legutóbbi interpellációjában is Svédország érdekében szólalt fel, persze
ezt  a nem mellékes indíttatását  ott  sem említve.  Hogy apja még Svédországban született,  arról
beszélt  egyszer,  de  állampolgárságáról  nem.  Bedő  önéletrajzában  nem  tett  említést  kettős
állampolgárságáról, csak hogy a Lauder Javne Zsidó Közösségi Iskolába járt, illetve alapfokú svéd
nyelvismeretét említi. Még Hajnal Miklós frakciótársa is úgy nyilatkozott, hogy hibát követett el
Bedő Dávid az állampolgársága elhallgatásával. Igaz, Hajnal pedig közgazdásznak hazudta magát,
noha nincs diplomája.
 
Bedő  Dávid  volt  az  is,  aki  idén  lebukott,  hogy  hónapokkal  korábban  titokban  a  Világbank
képviselőjével  tárgyalt  egy washingtoni  parkban,  konspirált  környezetben.  Ezt  a  legolvasottabb
jobboldali hírportál, a Kuruc.info tárta fel.
 
Amerikai állampolgársága is van a Momentum 2. kerületi alpolgármesterének, Berg Dánielnek is,
de még ki tudja, hány politikusnak? Továbbá nemcsak Szabó Tímea esetében merült fel, hogy CIA-
ügynök, hanem már Gyöngyösi Mártont is CIA-ügynöknek nevezte a Jobbik utolsó (azóta kilépett)
'56-osa, Murányi Levente tavaly.
 
Végül  az  izraeli  joggyakorlatot  szeretném felhozni  példaként,  ott  ugyanis  nemcsak nyilvános a
parlamenti  képviselők  más  állampolgársága,  hanem  ilyen  esetben  dönteniük  kell:  másik
állampolgárságukról vagy mandátumukról mondanak le.
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